



ВЕЛИКИЙ СОНЯЧНИЙ СПАЛАХ І 3 ДНІ ТЕМРЯВИ

КОМАНДИР АШТАР ШЕРАН

<https://www.youtube.com/watch?v=FZs5dF5Ls1k>

Улюблена космічна родина. Ласкаво просимо на канал «Ми єдині». Я
приношу повідомлення від Ієрархій Світла.

Повідомлення від Аштара Шерана.

Вітаю шановний. Багато істот, багато хто думає, що зсув полюсів уже
відбувся, але ні, це не так. Земля продовжує обертатися в тому ж
початковому напрямку. Вчені кажуть, що це повертається в іншому
напрямку. Але ви бачите ту саму послідовність сузір'їв. Все виглядає
однаково, тобто ніякого реверсу в напрямку обертання Землі не відбулося.
Ті, які можуть піддаватися певній дії, — це магнітні, а не географічні
полюси. Є спеціально підготовлені кораблі, які постійно стежать і уважно
спостерігають за цими змінами, які можуть статися в магнітних полюсах
планети.

Ми вже говорили, що ці полюси перемістилися, і це те, що надає Землі її нахил, але це магнітні полюси. Географічні полюси також залишаються на місці. Ця подія, на яку багато хто вказує, відбудеться під час Великого Спалаху, і саме тоді ми будемо в три дні темряви, але це не три дні темряви, це три дні, коли Земля зупиняється і починає обертатися протилежний напрямок, змінюючи реальність завдяки великій енергії та потужності цього Великого сонячного спалаху. Цього ще не було. Магнітні полюси, якщо вони перемістилися, і географічні полюси розташовані в напрямку північ-південь.

Так, є корабель, який охороняє Північний полюс, інший охороняє Південний полюс і ще один на лінії екватора, для всього центру, тому що все може піддаватися в даний момент цим плазмовим випромінюванням сонячної енергії, які з одного моменту до інший може вплинути, і насправді сильно вплинув на електромагнітне поле планети, і може настати час, коли магнітні полюси перевернуться, але це не означає, що це вже сталося.

Я це уточнюю, тому що інформації багато, і те, що вона робить, людей спантеличує: «А що, це вже було. Цього не було» «Це буде» «Це вже сталося». Не будемо чекати. Все залишається по-старому.

Коли станеться Великий Спалах, існує ймовірність того, що планета зупиниться і почне обертатися у протилежному напрямку, але це буде керуватися цими трьома Матерськими Кораблями, які я вже вказав і якими керує Великий Архангел Михаїл. Всі спокійні і всі уважні. Нема про що хвилюватися. Всі події будуть відбуватися, і все це, як вони вже сказали вам, може змінюватися від одного моменту до іншого.

Ось чому така велика допомога та допомога, тому що ми не знаємо про багато ситуацій, які можуть виникнути. Тому ми готові та наготові.

Yo me despido. Soy el comandante Asthar Sheran.

Paz Reverencial

Повідомлення, передане Еммануелем і Пасторою

Шановна родина Луз. Дякуємо, що прислухаєтеся до наших повідомлень, і пам'ятайте, що П'ятий Вимір – це вібраційний стан і що вибір вібрувати на Новій Землі є особистим і включає в себе внутрішнє пробудження, процес підвищення власної частоти вібрації. Це подорож самопізнання та зв'язку з божественним у кожному з нас, перехід до стану любові, гармонії та єдності. Ми бажаємо благословень у вашому житті.